
令和 7月 3月 14日 

保護者各位  

出水中央こども園 

園長 萩嶺 晃信 

 

令和 6年度 保護者アンケートの集計結果について 

 
保護者の皆様にはアンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。 

アンケート用紙は、全園児 25名、家庭数 21戸に配布し 16家庭よりご回答いただきました。 

下記は、集計結果(回答数)です。尚、問 4は、1家庭、無回答でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

このアンケート結果を踏まえ、今後改善すべき事等について検討し、お子様の今後に役立

てていきたいと思います。今後共、どうぞよろしくお願いいたします。 

A.とても
そう思う

B.そう思う C.普通
D.そう思わ
ない

E.分からな
い

11 5 0 0 0

12 3 1 0 0

11 5 0 0 0

8 5 1 1 0

11 4 1 0 0

11 4 1 0 0

11 4 1 0 0

10 3 3 0 0

11 4 1 0 0

10 5 1 0 0

10 4 2 0 0

11 4 1 0 0

11 3 2 0 0

10 4 2 0 0

6 6 4 0 0

10 4 1 1 0

6 3 3 4 0

4.園の行事について満足している

5.子どもが喜んで園に通っている

6.園での怪我や体調の変化について、適切に対応されている

7.職員から子どもの様子や健康状態の声かけがある

8.子どもの気持ちや様子、子育てについて職員と話したり相談できる

11.職員は日常、丁寧に対応している

10.園の生活において安全対策がとられている

５.家でYoutubeやスマホなどを子守に使うことがよくある

12.保護者や子どものプライバシーが守られている

◎保護者の意見

1.子育ての協力者や相談相手がいる

2.子育ては楽しい

3.子育てで悩むことがある

4.子どもとの触れ合いの時間を大切にしている

◎教育・保育内容について

1.子ども一人一人を理解し、大切に教育・保育されている

2.目標にそって発達に応じた教育・保育がされている

3.年齢に応じた食育への取り組みがされている

9.園便りなどの情報提供は分かりやすい


